
  
 

 

Aus der Sitzung des Gemeinderats 
am Dienstag, den 27.09.2022 um 17:10 Uhr 

im Treffpunkt Stadtmitte, Großer Saal (Ausweichort für Sitzungen, bedingt durch Corona) 

 

 

 

Einwohnerfragestunde 
 

Es wurden keine Fragen aus der Einwohnerschaft gestellt. 

 

 

 

Bekanntgabe von nicht öffentlichen Beschlüssen 
 

Es sind keine nichtöffentlichen Beschlüsse bekanntzugeben. 

 

 

 

Neubau Parkhaus Schwanenweg - Vergabe der Aufzugs-, Rohbau- und 

Gerüstarbeiten 
 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Gewerke an die wirtschaftlich günstigsten Bieter zu 

vergeben.  

 

Für die Aufzugsanlage an die Firma Schmitt + Sohn Aufzüge GmbH aus 72070 Tübingen zum 

Angebotspreis brutto von 60.928,00 € (netto 51.200,00 €). 

  

Für die Rohbauarbeiten an die Firma Gottlob Brodbeck GmbH & Co. KG aus 72555 Metzingen 

zum Angebotspreis brutto von 967.203,23 € (netto 812.775,82 €). 

 

Für die Gerüstarbeiten an die Firma Gloser GmbH aus 75045 Walzbachtal zum Angebotspreis 

brutto von 120.886,98 € (netto 101.585,70 €)  

   

 

 

Mündlicher Bericht der Schulleitung RBG 
 

Die Schulleitung, Frau Ecker vom Robert-Bosch-Gymnasium berichtet über die verschiedenen 

Aktivitäten und Projekte der Schule.  

 

 

 

Maßnahmen zur Energieeinsparung in öffentlichen Einrichtungen 
 

Der Gemeinderat stimmt den vorgeschlagenen Maßnahmen zu. 

Die Verwaltung wird beauftragt, das Abschalten der Straßenbeleuchtung weiter zu untersuchen 

und erneut zum Beschluss vorzulegen.  

 

 



   

Bebauungsplan "Solarpark im Speck", Planbereich 29/03 (Teilfläche 1 & 2) 

- Aufstellungsbeschluss   

- Durchführung der frühzeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit, der Behörden und 

Träger öffentlicher Belange 
 

Der Gemeinderat beschließt die Aufstellung des Bebauungsplans „Solarpark im Speck“, PB 29/03 

(TF 1 & 2), gem. § 12 des Baugesetzbuchs (BauGB) und die frühzeitige Beteiligung der 

Öffentlichkeit, der Behörden und der Träger öffentlicher Belange.  

 

 

 

Finanzzwischenbericht 
 

Stadtkämmerin Seyfried stellt den Finanzzwischenbericht vor.  

Der Gemeinderat nimmt diesen zur Kenntnis.  

 

 

 

Bericht über die Entwicklung der Kasseneinnahmereste bei der Stadt Wendlingen 

am Neckar 
 

Stadtkämmerin Seyfried berichtet über die Entwicklung der Kasseneinnahmereste bei der Stadt 

Wendlingen am Neckar.  

Der Gemeinderat nimmt dies zur Kenntnis.  

 

 

 

Teilfortschreibung des Regionalplans für die Region Stuttgart in den 

Funktionsbereichen Freiflächen-Photovoltaik und Vorranggebiete für 

regionalbedeutsame Windkraftanlagen: Auswirkungen für das Vorranggebiet und 

den Windkraft-Standort ES-A auf der Gemarkung von Wendlingen am Neckar 
 

Der Gemeinderat nimmt, die Stellungnahme der Verwaltung zur Teilfortschreibung des 

Regionalplans für die Region Stuttgart in den Funktionsbereichen Freiflächen-Photovoltaik und 

Vorranggebiete für regionalbedeutsame Windkraftanlagen: Auswirkungen für das Vorranggebiet 

und den Windkraft-Standort ES-A auf der Gemarkung von Wendlingen am Neckar, zur Kenntnis.  

 

 

 

 

 

 


	Zu

